

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 10.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004779972

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Santander Wealth Management International SA, Genève

Santander Wealth Management International SA (Santander Wealth Management International AG) (Santander Wealth Management International Ltd) Place du Molard 5 1204 Genève

Santander Wealth Management International SA, à Genève, CHE-450.568.776 (FOSC du 19.09.2019, p. 0/1004720013). Costa Ortuno Antonio et Barallat Lopez Victor ne sont plus administrateurs; leurs pouvoirs sont radiés. Tracewski Bernard, jusqu'ici président, reste seul administrateur et signe désormais individuellement.

Registre journalier no 22875 du 05.12.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 181, Date: 19.09.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève